ТЕХНИЧЕСКАЯ КАРТА №1

Задача № 1.
Для откорма крупного рогатого скота используются корма двух видов b1 и b2, в которые входят питательные вещества  a1,  a2, a3 и a4. Содержание количеств единиц питательных веществ в 1 кг каждого корма, стоимость 1 кг корма и нормы содержания питательных веществ в дневном рационе животного (количество питательных веществ должно быть не менее нормы) представлены в таблице. Составить рацион при условии минимальной стоимости.
	Питательное вещество
	Вид корма
	Норма содержания
питательного вещества

	
	b1
	b2
	

	a1
	3
	4
	24

	a2
	1
	2
	18

	a3
	4
	0
	20

	а4.
	0
	1
	6

	Стоимость 1 кг корма, тыс. руб.
	2
	1
	


Задача № 2.

Трикотажная фабрика использует для производства свитеров и кофточек чистую шерсть, силон и нитрон, запасы которых составляют соответственно 800, 400 и 300 кг. Количество видов трикотажа (кг), необходимых для изготовления 10 изделий, а также прибыль, получаемая от реализации 10 изделий, приведены в таблице. Составить план производства изделий, обеспечивающий получение максимальной прибыли.
	Вид сырья
	Затраты пряжи на 10 шт.

	
	Свитер
	Кофточка

	Шерсть
	4
	2

	Силон
	2
	1

	Нитрон
	1
	1

	Прибыль, тыс. руб.
	6
	5


Задача № 3

При подкормке посевов необходимо внести на 1 га почвы не менее 8 единиц химического вещества а, не менее 21 единиц химического вещества b и не менее 16 единиц химического ве​щества с. Фермер закупает комбинированные удобрения двух видов: I и II. В таблице указаны содержание количества единиц химического вещества в 1 кг каждого вида удобрений и цена 1 кг удобрений. Определить потребность фермера в удобрениях I и II  вида на 1 га посевной площади при минимальных затра​тах на их приобретение.

	Химическое вещество
	Содержание химического вещества в 1 кг удобрения

	
	I
	II

	а
	1
	5

	b
	12
	3

	с
	4
	4

	Цена 1 кг удобрения, тыс. руб.
	5
	2


Задача № 4
На звероферме могут выращиваться черно-бурые лисы и песцы. Для обеспечения нормальных условий их выращивания используется три вида кормов. Количество корма каждого вида, которое должны получать животные, приведено в табли​це. В ней также указаны общее количество корма каждого вида, которое может быть использовано зверофермой, и прибыль от реализации одной шкурки лисицы и песца. Составить план выращивания животных, обеспечивающий максималь​ную прибыль.
	Вид корма
	Количество единиц корма,
которое ежедневно должно
получать животное
	Общее
количество
корма

	
	Лисица
	Песец
	

	I
	2
	3
	180

	II
	4
	1
	240

	III
	6
	7
	426

	Прибыль от реализации одной шкурки, руб.
	160
	120
	


Задача № 5

Пусть в колхозе требуется распределить площадь пашни между двумя куль​турами в соответствии со следующими данными:
	Культура
	Площадь, га
	Урожай, ц/га
	Затраты, руб./га
	Цена за 1 ц,
руб.
	Затраты, человеко-дней на 1 га

	1
	x
	10
	50
	6
	2

	2
	y
	15
	80
	8
	10


Кроме того, заданы ресурсы производства:
земли — 1800 га, человеко-дней — 8000. Как распределить площадь пашни, чтобы прибыль от реализации продукции была максимальной. 
Задача № 6

Мебельная фабрика выпускает кресла двух типов. На изготовление кресла пер​вого типа расходуется 2 м досок стандартного сечения, 0,8 м2 обивочной ткани и затрачивается 2 человеко-часа, а на изготовление кресла второго типа — соответ​ственно 4 м, 1,25 м2 и 1,75 человеко-часа. Известно, что цена одного кресла пер​вого типа равна 15 рублей, второго типа — 20 рублей. Сколько кресел каждого ти​па надо выпускать, чтобы стоимость выпускаемой продукции была максимальной, если фабрика имеет в наличии 4400 м досок, 1500 м2 обивочной ткани и может за​тратить 3200 человеко-часов рабочего времени на изготовление этой продукции?

Задача № 7

Хозрасчетной бригаде выделено для возделывания кормовых культур 100 га пашни. Эту пашню предполагается занять кукурузой и свеклой, причем свеклой решено занять не менее 40 га. Как должна быть распределена площадь пашни по культурам, чтобы получилось наибольшее число кормовых единиц? При этом должно быть учтено следующее: 1 ц кукурузного силоса содержит 0,2 кормовой единицы, 1 ц свеклы — 0,26 ц кормовой единицы, на возделывание 1 га кукуруз​ного поля необходимо затратить 38 человеко-часов труда механизаторов и 15 чело​веко-часов ручного труда, а на 1 га поля, занятого свеклой, соответственно 43 и 185 че​ловеко-часов, ожидаемый урожай кукурузы — 500 ц с 1 га, а свеклы — 200 ц с 1 га, наконец, всего на возделывание кормовых культур можно затратить 4000 человеко-часов труда механизаторов и 15 000 человеко-часов ручного труда.
Примечание. Цены даны в задачах условно.
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